

方向盘上「打」出新希望

本报记者张慧朕实习生廖明娟文刘琪成(图)



在三亚市农业机械技术培训学校,学员正全神贯注地进行场地驾驶技能练习。

“左边是远离转动部件标识,右边是当心夹手标识。”“过线放下拖斗,出线拉上拖斗,注意看前方,速度放缓”……8月1日,在三亚市农机学校,农机驾驶教练正指导学员学习农机驾驶操作安全常识和正确驾驶农机技术。

来自天涯区水蛟村的学员符祥正在学习农用拖拉机驾驶技术,只见他熟练地跳上机车,启动、挂挡前进、操作抓铲一上一下、刹车倒退……动作一气呵成。

“预计本月中旬,我科目四通过就能拿到联合收割机驾驶证了……”符祥说,老一辈耕地都是用牛来拉铁犁,费力又耗时间。现在农业生产条件改善,农业机械化作业,大大提高生产效率、运输效率。

近年来,为适应农业现代化发展目标,推动农业机械化进程,三亚市积极开展农业机械技术培训,保障每位农机户“持证上路”,打造“有文化、能驾驶、保安全、懂经营、质量高”的农机队伍。

和符祥一样,三亚各区的农户都来培训考驾驶证。一个叫上一个,渐渐地,农田里的传统耕作工具少了,智能化农业机械多了,赶上了“智慧农业”的步伐,农作物增产增收后,大家的生产积极性也提高了。

三亚市农机学校校长何世剑介绍,农机驾驶员考试分理论知识、场地驾驶技能、田间作业技能、道路驾驶技能四项内容,学校通过配备专业的驾驶教练,采



农机教练为学员们培训科目一:理论知识考试相关知识。

取“课堂培训+现场实训”的教学模式,开展为期40余天、共百余个学时的培训,让他们学会驾驶农机、使用农机、拿到驾驶证并进行机械化农业生产,提高农业生产效率。

三亚市农机学校每年会开展七期拖

拉机和联合收割机驾驶员技能练习班,有超700名学员来学校培训和考试。

“智慧农业”解放田间农人的双手,开展农业机械技术培训,集中有效地提升了农户机械化作业的技能水平,为助力农人“慧”生产提供了强有力的支撑。



在三亚市农业机械技术培训学校,学员正操作换挡拨杆。



在三亚市农业机械技术培训学校,农机教练在科目四考试场地为学员讲解考试要领。



在三亚市农业机械技术培训学校,学员练习通过模拟交通标志。



“讲文明 树新风”公益广告

文明旅游

争做文明使者 共享文明之旅



中共三亚市委宣传部